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Lenguajes y Compiladores Examen Final 2023

1. Considera la siguiente ecuacién recursiva.
0 siz=20
fla) = .
44 f(x—1) six#0
a) Calculd la menor solucién para esa ecuaciéon en Z — Z .
b) ;Es x +— x * 4 una solucién?

2. Considera el lenguaje imperativo con input/output y fallas. Sea h: X — Q

Labort O SiO’.’E#O’y
h(o) = .
tout{o T, tin(z = h([o|y:2])) sicx=ocy

a) Proponé un programa cuya seméntica sea una solucién para h. No es necesario que calcules la
semantica pero si tenés que justificarlo.

b) ;Es [while x # y do !z; ?y]o mayor que h(c)?
3. Consider4 el célculo lambda puro y la expresion e = Az y.yx) (Az.z(zA)) Qw .w).

a) (Tiene forma normal la expresién e? Justificd tu respuesta.

b) Realizd la evaluacién eager de e.
4. Considerd el lenguaje eager con recursion y la expresion
e = Ay .letrec f = Az .if z < y then x else f (x —y) in f

a) Evalia e5 10.
b) ;Cual es la semdntica denotacional de e (—2) 17

5. Consideri el lenguaje eager con referencias. Proponé una expresién e tal que

. Lnorm <[’I"0 S lref ’I"()], Lref T0> si NnT = lint 0
le]{ln = _ _ .
Lnorm <[TO Clref T1 ‘ T1 0 lyref TO]) Lyref 7"1> s1nT 7£ Lint 0
Se debe calcular la seméantica denotacional de e.

6. Ejercicio para libres: Considerd la expresion e = (Az .(K (A z.24+2), zAtrue, z—2).0) 4 en el lenguaje
aplicativo normal.

a) Evalia la expresion e.
b) Calculd la semdntica denotacional de e.

¢) Evalia la expresion e9.

Si necesitds compania acd estan algunes amigues de la catedra:

K=\tyx
S=A\ge.fz(ge)
I=MXr.x

A=X\v.xx



